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П О Л О Ж Е Н И Е
об оплате труда работников МАОУ СОШ № 3 г.Окуловка
1. Настоящее Положение разработано на основании Примерного 

положения об оплате труда работников муниципальных (автономных и бюджетных) учреждений в сфере образования и молодежной политики, находящихся в ведении комитета образования Администрации Окуловского муниципального района, от 23.01.2015  № 84 и Постановления «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муници-пальных (автономных и бюджетных) учреждений в сфере образования и молодежной политики, находящихся в ведении комитета образования Администрации Окуловского муниципального района».
2. Положение определяет систему оплаты труда работников учрежде-

ния.

3. Размеры ставок заработной платы за выполнение нормы часов, 

минимальные оклады работников учреждения определяются принадлеж-ностью к профессиональной квалификационной группе должностей: работников образования, культуры, искусства и кинематографии, общеотраслевых должностей руководителей, служащих, рабочих.

4. Месячная заработная плата работников учреждения, полностью 

отработавших норму рабочего времени и выполнивших норму труда, не может быть ниже минимального размера оплаты труда. Заработная плата работников учреждения предельными размерами не ограничивается.

5. Оплата труда работников, занятых по совместительству, произво-

дится пропорционально отработанному времени.

6. Условия оплаты труда рассматриваются созданной в учреждении 

комиссией по вопросам оплаты труда работников учреждения.

7. Заработная плата заместителей руководителя, главного бухгалтера 

учреждения состоит из должностного оклада, выплат компенсационного характера, выплат стимулирующего характера. Должностной оклад единственного заместителя руководителя устанавливается на 10% ниже, других заместителей на 30% ниже должностного оклада руководителя, должностной оклад главного бухгалтера на 25% ниже должностного оклада руководителя.

8. Для заместителей руководителя и главного бухгалтера устанавлива-

ются выплаты компенсационного характера за совмещение профессий (должностей), расширение зоны  обслуживания, за вредные или опасные условия труда (по результатам специальной оценки), за увеличение объема работ или исполнение обязанностей временно отсутствующего работника, за работу в ночное время, за привлечение к работе в выходные и нерабочие праздничные дни. Размер выплат определяется видом работ и фондом учреждения.
9. Выплаты стимулирующего характера заместителям руководителя и

главному бухгалтеру устанавливаются за интенсивность и высокие результа-ты работы, за качество выполняемых работ, за стаж непрерывной работы, выслугу лет, премиальные выплаты по итогам работы. Размеры выплат опре-деляется с учетом выполнения целевых показателей и фондом оплаты труда. 
10.  Выплаты могут быть ежемесячные или единовременные. 

11.  Для педагогических работников применяются повышающие коэф-
фициенты в зависимости от должности: за наличие высшего образования, квалификационной категории, за почетные звания, за индивидуальное обучение больных детей-инвалидов на дому. Минимальный (базовый) оклад для педагогических работников установлен с включением в него размера ежемесячной денежной компенсацией на обеспечение книгоиздательской продукцией и периодическими изданиями (100 рублей).
12.  Педагогические работники могут получать выплаты компенсацион-

ного характера за работу с вредными или опасными условиями труда, за сверхурочные работы, за совмещение профессий (должностей), расширение зон обслуживания, увеличение объема работ, исполнение обязанностей временно отсутствующего работника. Размер выплат и срок устанавливается соглашением сторон.

13.  Работникам учреждения устанавливаются выплаты  стимулирую-

щего характера  за интенсивность и высокие результаты деятельности, за качество выполняемых работ, за стаж непрерывной работы, премиальные выплаты по итогам работы за месяц, квартал, полугодие, год. Критерии оценки определяются приложением к Положению об оплате труда.

14.  Распределение стимулирующих выплат работникам по результатам 
деятельности осуществляется на основании заполненной формы и расчета стимулирующих выплат с проверкой достоверности представления сведений комиссией по распределению надбавок с привлечением членов Совета школы не реже 1 раза в год, изменения могут вноситься в связи с изменением фонда заработной платы, при этом изменяется стоимость балла, стимулирую-щие выплаты могут быть в баллах, процентах, фиксированных суммах.
15.  Все доплаты и стимулирующие выплаты осуществляются в преде-

лах фонда заработной платы учреждения.
16.  При грубых, неоднократных нарушениях трудовой дисциплины, 

невыполнений должностных обязанностей сумма стимулирующих выплат может быть изменена.
17.  Почасовая оплата труда педагогических работников применяется 

при оплате часов выполненных в порядке замещения. 

18.  Штатное расписание учреждения ежегодно утверждается руководи-

телем учреждения и включает в себя должности служащих (профессии рабочих) учреждения.

19.  Оплата труда педагогических работников устанавливается исходя 

из тарифицируемой педагогической нагрузки.
